

祷告：主耶稣，我们在天上的父，您教导我们要谦卑，您那未得荣耀的人身若不处于谦卑的状态，也无法接近神性，因为神性只流入一颗谦卑的心。未得荣耀的人身尚且如此，更何况我们生在地狱，长在地狱，充满邪恶和虚假的人类呢？发自内心的真正谦卑包含两种承认，即：承认自己只是污秽，承认主对这种污秽的无限怜悯。人在真正谦卑的状态下会放弃凭自己思考或做任何事的一切能力，把自己完全交给神性，从而接近神性。我们世人无论如何谦卑，都不过分，因为骄傲和虚荣已经深深扎根在人性中，极难除去。唯有求主不断警醒我们发现并悔改，恳求主将这些拿走，因为我们无能为力。阿们！

新耶路撒冷及其属天教义

NJHD 分享-试探 13

201. 通过试探和胜利，祂把祂从母亲那里所遗传来的一切都逐出了，并脱去来自她的人身，直到最终不再是她的儿子(3036, 10830 节)，自成孕时就在祂里面的耶和华在祂经历试探期间似乎不在(1815 节)。这是祂的谦卑状态(1785, 1999, 2159, 6866 节)。祂最后的试探和胜利是在客西马尼园和十字架上，祂通过这最后的试探和胜利彻底征服了地狱，并将祂的人身变成神性(2776, 2813, 2814, 10655, 10659, 10828 节)。“四十天不吃饭也不喝水”(出埃及记 34:28; 申命记 9:9)表示试探的整个状态(10686 节)。四十年，四十个月，或四十天表示从开始到结束的试探的一个完全状态；这种状态由大洪水持续四十天(创世记 7:4, 17)，摩西在西乃山上逗留四十天(创世记 24:18; 34:28)，以色

列人寄居在旷野四十年，以及主在旷野经历四十天的试探（马太福音 4:2；马可福音 1:13；路加福音 4:2）来表示（730, 862, 2272, 2273, 8098 节）。

3036.（耶和华天上的神）“曾带领我离开我的父家和出生地”表示主凭神性本身摆脱了从母亲那里所获得的邪恶和虚假。“父家和出生地”是指从母亲那里获得或继承来的东西，这是主与之争战，并将其逐出的邪恶和虚假的源头，祂在如此行的过程中凭自己的能力使祂的人身变成神性。

从母亲那里继承的东西就是“父家和出生地”在内义上所表示的。“父家”表示从母亲那里继承的邪恶，“出生地”表示从母亲那里继承的虚假，因为哪里有邪恶，哪里就有虚假，两者彼此结合在一起。主凭自己的能力逐出它们。

10830. 当主完全荣耀了祂的人身时，祂就脱去了从母亲那里所获得的人身，披上了源于父亲的神性。这时，祂不再是马利亚的儿子，而是神的儿子，祂是从神那里出来的。

1815. “耶和华又对他说，我是耶和华”表示主的内在人，也就是耶和华，即祂的感知的源头，或说祂从内在人那里获得感知。这从前面各处的阐述清楚可知，即：主的内在，也就是主从父那里所获得的一切，都是祂里面的耶和华，因为祂从耶和华成孕。一个人从父亲那里获得一样事物，从母亲那里获得另一样事物。一个人从父亲那里获得的一切都是内在的，或说在他里面，他的灵魂本身或生命就来自父亲；但他从母亲那里获得的一切都是外在的，或说在表面。简言之，内层人，或灵本身

来自父亲；而外层人，或身体本身来自母亲。仅从以下事实，谁都能明白这一点：灵魂本身由父亲植入，或说由父亲授精，并开始在卵子中穿上一个极小的身体。凡后来添加的东西，无论在卵子中还是在子宫里，都来自母亲，因为它不从别处生长。

由此可见，就其内在而言，主就是耶和华。但由于主从母亲那里所获得的外在需要与神性或耶和华合一，并且这一过程通过试探和胜利实现，所以主在这些阶段或状态下，不可避免地觉得当与耶和华说话时，祂仿佛在与另一个人说话。而事实上，祂是在与自己说话，至少是在祂与耶和华合一的状态下说话。主所拥有的感知是最完美的，远远超过所出生的所有人的感知；祂的感知来自祂的内在人，也就是来自耶和华自己；这一点在内义上由此处“耶和华又对他说”来表示。

1785. “这些话以后，耶和华的话在异象中临到亚伯兰”表示童年时期的争战过后随之而来的启示。在希伯来语，“话”表示真实的事，或实际的事，在此表示已经完成的事，即前一章所描述的主的试探的争战。

“耶和华临到亚伯兰的话”仅仅是指主对自己说的话，或说主在自己里面的话；但在童年时期和试探的争战期间，当两种本质还没有合而为一时，这话只能被视为一种启示。当内在之物进入外在之物时，在外在之物远离核心的状态和时刻期间，这是内在之物显现的唯一方式。这就是被称为“谦卑状态”的状态。

1999. “亚伯兰脸伏于地”表示崇拜。这是显而易见的，无需解释。“脸伏于地”是上古教会、因而古人当中的一种崇拜仪式，因为“脸”表示内层，“脸伏于地”代表这些内层的谦卑状态，并由此在犹太代表性教

会中成为一种传统礼仪。真正的崇拜，或内心的谦卑必使人拜倒在主面前，脸伏于地，因为这是它自然流露的行为。事实上，内心的谦卑含有承认自己只是污秽，同时含有承认主对这种污秽的无限怜悯在里面。当这两个承认占据思维时，心智本身就会出于自己的意志而卑微地沉下地狱，并使身体俯伏。它也不会扶起自己，直到被主扶起。一切真谦卑都是这种情形，这种谦卑还伴随着对主以其怜悯提升我们的一种感知。这就是上古教会成员的谦卑；但对不是由内心谦卑产生的崇拜来说，情况就迥然不同了。

从福音书的圣言可知，主崇拜耶和华祂的父，向祂祷告；并且祂仿佛对着不同于祂自己的某个人如此行，尽管耶和华实际上就在祂里面。但在这些时候，主所处的状态是其谦卑的状态，该状态的性质在第一卷已经讨论了，即：那时，祂处在从母亲遗传而来的软弱人身中。不过，祂越脱去这人身，披上神性，就越进入另一种状态，这种状态被称为祂的荣耀状态。在前一种状态(即谦卑状态)下，祂崇拜耶和华如同崇拜一个不同于祂自己的人，尽管耶和华就在祂里面。因为祂的内在就是耶和华。但在后一种状态，也就是祂的荣耀状态下，祂与耶和华说话，如同与祂自己说话，因为祂就是耶和华自己。

然而，这些问题的真相无法理解，除非人知道何为内在，以及内在如何作用于外在；还知道内在与外在如何彼此不同，却又结合在一起。然而，这个问题可通过类似的事，也就是通过人的内在，以及它流入并作用于外在的方式来说明。人有一个内在，一个内层或理性和一个外在。使得人成为人，有别于动物的，就是人的内在。正是凭借这内在，人死后才

会永远活着，并且能被主提升到天使当中。这内在就是在先或最初形式，一个人从这最初形式而变成人，并且是人，主凭借这内在与人结合。最接近主的天堂本身就是由这些人类内在组成的，只是它甚至在至内层天使天堂之上，所以这些内在属于主自己。整个人类以这种方式直接呈现在主的眼目之下，因为诸如出现在地上世界的那种距离在天堂并不存在，在天堂之上更不存在。

人的这些内在本身没有生命，只是接受主生命的形式。因此，人越陷入邪恶，无论实际的还是遗传的，可以说就越与这属于主并与主同在的内在分离，从而越与主分离。因为尽管这内在与人联结，无法与他分离，但他远离主到何等程度，可以说就与它分离到何等程度。不过，这种分离不是与它完全隔绝，因为这样此人死后就无法继续活着了；这种分离是指缺乏他在这内在之下的官能那部分，也就是他的理性人和外在人与它的和谐与一致。和谐一致越不存在，与主就越分离；而和谐一致越存在，这人就越通过内在与主结合。这种结合取决于他所拥有的爱和仁的量，因为爱和仁产生结合。这是人的情况。

但主的内在是耶和华自己，因为祂从耶和华成孕，而耶和华无法分割，或像从人父成孕的儿子那样分化为第二个人。与人性不同，神性是不可分割的，是而且始终是那同一个。主将人性本质与这内在合一。此外，由于主的内在是耶和华，所以和人的内在不同，它不是接受生命的形式，而是生命本身。祂的人性本质也通过这合一而变成生命本身，这就是为何主常常说，祂就是生命。如在约翰福音：

因为父怎样在自己有生命，就赐给儿子也照样在自己有生命。（约翰福音）

音 5:26)

此外还有其它经文。“儿子”表示主的人性本质。因此，主越处在祂从母亲那里遗传来的人身中，就越显得与耶和华不同且分离，崇拜耶和华如同崇拜不同于祂自己的某个人。但祂越脱去这人身，就越与耶和华没有分别，而是与祂为一。前一种状态是主的谦卑状态，而后一种状态则是祂的荣耀状态。

6866. 有必要说一说主在世时的谦卑状态。主在尚未变成神性的人身里面到何等程度，就在何等程度上处于谦卑的状态；相反，他在已变成神性的人身里面到何等程度，就在何等程度上无法处于谦卑的状态，因为祂在同等程度上成为神和耶和华。祂在尚未变成神性的人身里面之所以处于谦卑的状态，是因为祂从母亲所取的人身因着遗传而为邪恶，这人身若不处于谦卑的状态，就无法接近神性。因为人在真正谦卑的状态下会放弃凭自己思考或做任何事的一切能力，把自己完全交给神性，在这种情况下接近神性。诚然，神性在主里面，因为祂从耶和华成孕；但祂的人身越处于从母亲遗传来的东西，这神性就似乎越遥远。因为在属灵和属天事物上，正是状态的相异性造成了这种遥远和不同在；而正是状态的相似性造成了接近和同在；正是爱造成了相似性和相异性。这一切表明，当主在世时，存在于祂身上的谦卑状态从何而来；但后来，当祂脱去从母亲所取的人身，并且脱得如此彻底，以至于不再是她的儿子，并披上神性时，谦卑的状态就结束了，因为那时，祂与耶和华为一。

2813. “捆绑他的儿子以撒”表示神性理性的状态，在这种情况下，它在真理方面即将经历终级试探。“捆绑”是指为经历终极试探而取得一

种状态，这从以下事实明显看出来：一个处于一种试探状态的人，完全就像一个被捆绑或用锁链拴住的人。“他的儿子以撒”是指主的神性理性，在此是指真理方面的。真正的理性整个是由良善和真理构成的。良善方面的主的神性理性不会经历试探，因为发起试探的魔鬼或灵人不能接近系神性的良善，这良善超越其试探的一切企图和努力。但系神性的真理一旦被捆绑，就能被试探，因为错觉或谬念，尤其虚假会侵袭它，从而试探它。事实上，关于系神性的真理的某种观念能被形成；但只有那些拥有感知，系属天天使的人才有可能形成关于系神性的良善的观念。主降世时，不再被人承认的，正是系神性的真理；因此，系神性的真理是主经历试探的根源，也是祂承受试探所用的手段。在主里面，系神性的真理就是那被称为“人子”的，而系神性的良善就是那被称为“神儿子”的。论到“人子”，主多次说，祂要受苦；但论到“神的儿子”，祂从未说过这种话。论到人子或系神性的真理，祂说要受苦，这一事实清楚可见于马太福音：

看哪，我们上耶路撒冷去，人子要被交给祭司长和文士。他们要定祂死罪，又把祂交给外邦人戏弄、鞭打、钉在十字架上。（马太福音 20:18-19）

.....

在所有这些经文中，“人子”都表示系神性的真理方面的主，也就是在内义上的圣言方面的主；该圣言要被祭司长和文士弃绝，凌辱、鞭打、吐唾沫、钉在十字架上，这从以下事实很清楚地看出来：犹太人照字面解释圣言中的一切，把它们用于自己，并将其据为已有。他们并不想知

道关于圣言灵义和天国的任何事，而是相信弥赛亚会来把他们的国提到地上所有国家之上，甚至到今天他们还这样认为。由此明显可知，被他们弃绝、凌辱、鞭打、钉在十字架上的，是系神性的真理。无论你说系神性的真理，还是说系神性的真理方面的主，都是一样的，因为主就是真理本身，正如祂就是圣言本身。

主在第三日复活也暗示了这一事实，即：系神性的真理，或内义上的圣言，就是古教会所理解的那种圣言，在时代的完结要复活，这也是“第三日”。这就是为何经上说那时，人子，也就是系神性的真理要显现。

约翰福音：

群众说，我们从律法上听说，基督是永存的，你怎么说人子必须被举起来呢？这人子是谁呢？耶稣回答他们，光在你们中间还有不多的时候，你们应当趁着有光行走，免得黑暗临到你们；那在黑暗里行走的，不知道往何处去。你们应当趁着有光，信从这光，使你们成为光明之子。（约翰福音 12:34-36）

此处当群众问“人子是谁”时，耶稣给出的回答是关于光，就是真理的，并说祂自己就是他们应当信从的光或真理。至于神的儿子，或在祂的人身神性里面的良善方面的主不能被试探，这也可从福音书中主对试探者的答复明显看出来：

那试探者说，你若是神的儿子，就把自己扔下去。因为经上记着，主要为你吩咐祂的使者，免得你的脚碰在石头上。耶稣对他说，经上又记着，不可试探主你的神。（马太福音 4:6-7；路加福音 4:9-12）

2814. “放在坛的柴上”表示在与公义联合或公义所属的人身神性里面。

“坛”是指主的神性人身；“燔祭的柴”是指公义的功德。所论述的在主的人身神性里面经历试探的神性真理，或系神性的真理，不是神性真理本身，因为神性真理本身超越一切试探。确切地说，它是理性真理，就是天使所拥有的那种；理性真理在于真理的表象，就是那被称为“人子”的，不过是荣耀之前的。而得了荣耀的主的神性人身里面的神性真理超越表象，不可能在任何理解的范畴内，更不可能在世人的理解范畴内，甚至不在天使的理解范畴内，因而根本不可能经历任何试探。在天上，它看似来自自主的光。关于这神性真理，或得了荣耀的人子，经上在约翰福音如此记着说：

耶稣就说，如今人子得了荣耀，神在祂身上也得了荣耀。如果神在祂身上得了荣耀，那么神也要因自己荣耀祂，并且要快快地荣耀祂。（约翰福音 13:31-32）

为让人对这个极深的奥秘能有某种清晰的概念，我们可以将主里面那能被试探，事实上经历了数次试探的真理称为主的人身神性里面的神性真理，或系神性的真理；把那因得了荣耀而不能被试探，或不经历任何试探的真理称为主的神性人身里面的神性真理。这种区别在前面各个地方也可以看到。

10655. “你要守无酵饼的节”表示对主的敬拜，以及对从邪恶和邪恶之虚假中得释放的感恩。“节”是指敬拜和感恩；“无酵饼”是指从邪恶和邪恶之虚假中洁净的事物。因此，“无酵饼的节”表示敬拜，以及对从邪恶和邪恶之虚假中得释放的感恩。这就是这节日的含义。

关于这个节日，要知道，主之人身的荣耀，因而对这荣耀的纪念，以及

对它的感恩，是它的正确意义。人类通过主之人身的荣耀和祂对地狱的征服而从邪恶中得释放，并获得拯救。因为主通过与地狱的争战，同时不断战胜它们而荣耀祂的人身。最后的争战和胜利是在十字架上；因此，这时祂完全荣耀了祂自己，祂在这些经文中也教导了这一点：犹大既出去，耶稣就说，如今人子得了荣耀，神在祂身上也得了荣耀。如果神因祂得荣耀，神也因要自己荣耀祂，并且要快快地荣耀祂。（约翰福音 13:31, 32）

.....

“荣耀人子”表示将人身变成神性。这些话都论及祂的十字架受难，这是显而易见的。通过这最后的争战，就是十字架受难，祂完全征服了地狱。主在约翰福音中也教导了这一点：

耶稣说，人子得荣耀的时候到了。现在我的灵魂烦乱。祂说，父啊，愿你荣耀你的名。于是就有响声从天上来说，我已经荣耀了它，还要再荣耀它。耶稣说，现在是这世界的审判，现在这世界的首领要被赶出去。至于我，我若从地上被举起来，就要吸引众民来归我。耶稣这话原是指着自己将要怎样死说的。（约翰福音 12:23, 27, 28, 31-33）

整体上的地狱就是“这世界的首领”或魔鬼所指的。由此明显可知，主通过十字架受难不仅战胜并征服了地狱，还完全荣耀了祂的人身。拯救由此来到人类这里，主也由于这个原因而降世，祂同样在约翰福音中教导了这一点。正是为了纪念这一点，首先建立了无酵饼的节日；这就是为何主在这个节日复活。

之所以也表示由于从邪恶和邪恶的虚假中得释放，是因为从邪恶中的

一切释放都是通过主征服地狱，以及祂人身的荣耀实现的；没有这些，就没有释放。因为主通过来自地狱的灵人和来自天堂的天使掌管一个人。因此，除非地狱被完全征服，除非主的人身与神性本身完全合一，并由此也变成神性，否则没有人能从地狱中被释放并得救；地狱总是占上风，因为人已经变成这样：他凭自己只思想属于地狱的东西。由此明显可知，为何这个节日表示因从邪恶和邪恶之虚假中得释放而敬拜和感恩。

10659. “因为你是在亚笔月内出了埃及”表示因为那时从地狱中得释放。“亚比月”是指一个新状态的开始；“出了埃及”是指从虚假的侵扰，因而从地狱中得释放。由此可见，逾越节也被称为无酵饼节，是为了纪念主将人类从地狱中释放出来而设立的。这种释放是通过主征服地狱并荣耀祂的人身实现的。

在教会，大多数人以为主降世是为了通过十字架受难与父和解，然后祂为之代求的人将被接受。他们还以为，祂通过唯独凭祂自己成全律法而将人类从诅咒中释放出来，否则，这律法就会定每个人的罪；因此，凡以信心和倚靠持守这种信仰的人都会得救。人若但凡从天堂获得一点光照，就能看出，以下想法是何等地错误，即：神性，也就是爱本身和怜悯本身会把人类从祂自己身边赶走，并将他们判入地狱；祂必须通过祂儿子在十字架上的受难而得到和解；祂的怜悯只能以这种方式被唤起；自此以后，只要以信心持守对这种和解的信仰，就没有人因自己所过的生活而被定罪；一切拯救都是通过出于怜悯所注入的信仰而实现的。那些思想并相信这些事的人根本看不见任何东西；他们会说，但什

么也不明白。因此，他们称这些事为秘密，要相信，但不要通过理解力来明白。由此可推知，凡表明情况与他们所以为的并不相同的来自圣言的光照都被弃绝；因为来自天堂的光不可能进入由自相矛盾的观念造成这种昏暗盛行的地方。“昏暗”一词用来描述根本没有理解的东西。但对那些获得光照的人来说，主赐下一种理解他们所信的事物的能力。承认主，喜欢照祂诫命生活的人是那些在阅读圣言时被光照，并拥有对圣言的一种理解的人，而不是那些声称自己相信，却不照之生活的人。因为主流入一个人的生命，并由此流入他的信，而不是流入与生命分离的信。因此，那些通过圣言被主光照的人明白，主降世是为了征服地狱，使地狱和天堂里的一切都恢复秩序；这一切只能通过祂的人身来实现；因为祂能凭人身，不能凭没有人身的神性与地狱争战。他们还明白，祂降世也是为了荣耀祂的人身，以便通过这得了荣耀的人身而被祂恢复秩序的一切都永远保持在这种状态下。人类的拯救由此而来，因为每个人都被地狱包围；每个人都生在各种邪恶中，哪里有邪恶，哪里就有地狱。除非这些被主的神性能力击退，否则根本没有人能得救。这些就是圣言所教导，并被所有让主进入自己生命的人领悟到的事；他们就是那些承认主，并喜欢照祂的诫命生活的人。

被引离邪恶，重生，从而得救，是一种怜悯的行为。然而，这种怜悯不是如人们所想的直接地运作，而是间接地运作，也就是说，是在那些远离邪恶，从而让来自主的信之真理和爱之良善进入自己生命的人里面运作的。直接怜悯，就是只要神乐意，谁都能经历的那种怜悯违背神性秩序；违背神性秩序就是违背神，因为秩序始于神，祂在天上的神性就

是秩序。当人们在自己里面接受秩序时，他们就得救了，这一切只有通过照主的诫命生活才能实现。人重生的目的，就是为了他能在自己里面接受天堂的秩序；重生通过信和信之生活，就是仁实现。凡拥有秩序在自己里面的人都在天堂中，还呈现出一种天堂的形像；凡没有秩序的人都在地狱里，并呈现出一种地狱的形像。这一个绝无可能通过直接怜悯而被改变并转化为那一个，因为它们是对立面；事实上，邪恶是良善的对立面，良善拥有生命和天堂在自己里面，而邪恶拥有死亡和地狱在自己里面。这一个不可能转化为那一个，主在路加福音教导了这一点：亚伯拉罕对地狱的财主说，在我们和你们之间，有大深渊限定，以致人想要从这边过到你们那边是不能的；从那边过到我们这边也是不能的。

(路加福音 16:26)

此外，如果直接怜悯是可能的，那么全世界所有人都会得救，无一例外，地狱也不会存在，因为主是爱本身，故是怜悯本身，爱本身愿意拯救所有人，不愿任何人死亡。

10828. 主降世是为了拯救人类，否则人类必在永死中灭亡。祂是这样拯救的：祂征服正在骚扰来到世界和离开世界的每个人的地狱；同时荣耀祂的人身；因为通过实现这一切，祂能使地狱永远臣服。地狱的臣服和同时祂人身的荣耀通过祂的人身被允许经历的试探和在这些试探中不断的胜利而实现；祂在十字架上的受难是最后的试探，也是彻底的胜利。主在下列经文中亲自教导，祂征服了地狱，约翰福音：

耶稣说，现在我灵魂愁烦。父啊，救我脱离这时刻，但我原是为这时刻来的。父啊，愿你荣耀你的名。当时就有声音从天上来说，我已经荣耀

了我的名，还要再荣耀。然后耶稣说，现在这世界受审判，这世界的首领要被赶出去。（约翰福音 12:27, 28, 31）

.....

“荣耀”表示变成神性。由此明显可知，除非主降世，成为一个人，并以这种方式将所有信祂、爱祂的人从地狱中解救出来，否则没有人能得救。这就是这句话的意思，即：没有主，就没有救恩。

10686. “也不吃饭，也不喝水”表示在此期间爱之良善和信之真理不会变成一个人自己的。“饭”是指爱之良善；“水”是指信之真理，在圣言中，“饭和水”一般表示一切良善和真理；“吃”是指与良善结合，并将它变成人自己的；“喝”是指接受真理，并将它变成人自己的。此处的情况是这样：一个人不是在试探期间，而是在试探之后将爱之良善和信之真理变成他自己的；因为只要试探持续，与一个人同住的邪恶和邪恶之虚假就会在一边被激起，而良善和良善之真理则在另一边被激起。正因如此，他会经历一种动荡、混乱的状态。在此状态下，内在层面正在被打开。但试探结束之后，他会体验到平安和宁静；在此状态下，主将良善和良善之真理引入现在已经被打开的内在层面。由此明显可知，当如何理解摩西“四十昼又四十夜也不吃饭，也不喝水”这句话所表示的，就是只要试探持续，爱之良善和信之真理就不会变成人自己的。

730. “四十昼夜”表示试探持续的时间。“四十”表示试探持续的时间，其原因是这一事实：主允许自己受试探四十天。由于主降临之前，犹太教会和其它代表性教会的每一个传统要求都只是祂的一个预表和影子，或都预示着祂，所以四十昼夜也是如此。一般来说，它们代表并表

示一切试探，尤其试探持续的时间，无论这时间有多么长。凡经受试探的人都经历属于自我的一切事物和肉体事物的荒废(因为在他重生为一个新人，或变得属灵和属天之前，自我和肉体的事物必须死去，并且通过争战和试探而死去)，因此，“四十昼夜”也表示荒废持续的时间。此处也一样，这里的主题既是被称为挪亚的新教会成员的试探，也是那些生活在大洪水之前的人的毁灭……

8098. “所以神领百姓绕道而行，走旷野的路”表示在神性指引之下，他们通过试探被引导确认或坚定接受信之真理和良善。“神领”是指圣治，或也可说，神性指引；“旷野的路”是指经历试探，因而确认或坚定接受信之真理和良善，因为它们通过试探被确认或坚定接受。“旷野”表示一个无人居住、没有耕种的地方，在灵义上是指没有良善和真理的一种情况，以及真理尚未与良善结合的一种情况。因此，“旷野”表示这两者将要实现结合之人的状态；由于结合若不通过试探，就无法实现，所以所表示的，也是这些试探。当加上“四十”这个数字，无论“四十年”，还是“四十个月”、“四十天”时，所表示的是试探。因为“四十”表示试探及其持续的时间，无论这段时间有多长。以色列人在旷野漂流了四十年就表示这些事；此外还描述了他们所经历的试探。他们被领进旷野，是为了叫他们能经历这些试探，由此可以代表它们，这一点从摩西五经中的这些话明显看出来：

你也要记念耶和华你的神在旷野引导你这四十年，是要苦炼你、试验你，要知道你心内如何。又在旷野将你列祖所不认识的吗哪赐给你吃，是要苦炼你、试验你，在未来的时间里善待你。(申命记 8:2,16)

由于“四十”表示试探及其持续时间，“旷野”表示那些经历试探之人的状态，所以当主受试探时，祂也出去进入旷野，在那里四十天。